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• Acciones desarrolladas a partir de cada eje estratégico, en las que son directamente
beneficiarios: capacitación, evaluación, equipamiento y uso de tecnología, entre otros

• Profesionalización

• Capacitación

• Evaluación

• Equipamiento

• Uso de tecnología

• Percepción sobre sus condiciones de trabajo

• Orgullo por su actividad
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• Orgullo por su actividad

• Evaluación a su desempeño

• Condiciones de su lugar de trabajo

• Hábitos en el desarrollo de su trabajo

• Frecuencia con que se realizan actividades de entrenamiento

• Qué es lo que se toma en cuenta para los ascensos

• Principales problemas que enfrentan.

• Necesidades que tienen en sus corporaciones

• Percepción sobre otras corporaciones policiacas



• Se consideraron las siguientes figuras operativas: Policía Preventiva Municipal, Policía Preventiva

Estatal, Custodios, Policía Ministerial, Ministerio Público y Peritos.

• Se utilizó un muestreo estratificado. Se distribuyó la muestra en los diferentes estratos.

• Policía Municipal: 100 entrevistas

• Policía Estatal y Custodios:150 entrevistas

• Peritos, Policía Ministerial, Ministerio Público: 150 entrevistas
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• En total se realizaron 400 entrevistas cara a cara. Para el levantamiento de la información se concertaron

las citas en las diferentes corporaciones, donde los elementos fueron seleccionados de manera

aleatoria.

• Se realizó la ponderación de los datos generales de acuerdo al número de elementos en cada

corporación, según información proporcionada por la SSP de Baja California Sur.

• El trabajo de campo se realizó del 7 al 15 de febrero de 2012.

• Los resultados generales de la encuesta permiten tener estimaciones con un margen de error de ±5% y

una confianza de 95% en los principales indicadores.



• Para la captura de la información se utilizó el programa CS Pro, especial para encuestas.El

procesamiento de los datos se utilizó el programa estadístico Statistical Package for the Social Sciences

(SPSS).

• Las variables presentadas en este informe se expresan en promedios y porcentajes. Se excluyeron los

valores no sabe, no respuesta y no aplica, de acuerdo a lo requerido.

• El informe presenta el resultado global y la información por estrato.
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• El informe presenta el resultado global y la información por estrato.
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POLICÍA PREVENTIVO 
MUNICIPAL, 71.1%

CUSTODIO 
PENITENCIARIO, 14.3%

POLICÍA MINISTERIAL 
ESTATAL O 

EQUIVALENTE, 7.8%

POLICÍA PREVENTIVO 
ESTATAL, 3.0%

MINISTERIO PÚBLICO 
ESTATAL, 2.8%

PERITO ESTATAL, 1.1%

¿Cuál es la función que usted desempeña actualmente?
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Sexo

FIGURA OPERATIVA MASCULINO FEMENINO

Policía Preventivo Municipal 77,9% 22,1%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

80,9% 19,1%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 84,2% 15,8%

MASCULINO, 80.2%

FEMENINO, 19.8%



Estado civil. ¿Es usted…?

Edad. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

FIGURA OPERATIVA (19-25) (26-40) (41-60)

Policía Preventivo Municipal 14,7% 69,3% 16,1%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

2,4% 63,1% 34,5%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

14,5% 70,1% 15,3%

19-25 AÑOS, 12.6%

26-40 AÑOS, 68.5%

41-60 AÑOS, 19.0%
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Estado civil. ¿Es usted…?

FIGURA OPERATIVA
Casado / 

unión libre
Soltero

Divorciado / 
separado

Viudo

Policía Preventivo 
Municipal

71,4% 19,5% 7,8% 1,3%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

75,4% 16,9% 7,6%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

79,7% 14,7% 5,3% 0,3%

CASADO/ UNIÓN 
LIBRE, 74.4%

SOLTERO, 17.7%

DIVORCIADO/ 
SEPARADO, 7.1%

VIUDO, 0.8%



Escolaridad. ¿Cuál fue su último año escolar terminado?

PRIMARIA COMPLETA, 0.9%

SECUNDARIA 
INCOMPLETA, 10.1%

SECUNDARIA 
COMPLETA, 38.1%UNIVERSIDAD COMPLETA Y 

MÁS, 9.2%
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FIGURA OPERATIVA Primaria completa
Secundaria 
incompleta

Secundaria 
completa

Preparatoria 
incompleta

Preparatoria 
completa

Universidad 
completa y más

Policía Preventivo Municipal 1,3% 10,4% 40,3% 22,1% 22,1% 3,9%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 1,1% 6,3% 43,3% 19,8% 18,8% 10,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 11,8% 30,7% 14,6% 24,0% 18,7%

PREPARATORIA 
INCOMPLETA, 19.6%

PREPARATORIA 
COMPLETA, 22.1%



En su trabajo ¿Cuántas personas tiene usted bajo su mando o responsabilidad? 

Antigüedad. ¿Cuánto tiempo tiene trabajando en su actual corporación? 

FIGURA
OPERATIVA

De 1 a 5 De 6 a 10 De 11 a 30
De 31 en 
adelante

Ninguna

Policía Preventivo 
Municipal

10,9% 5,4% 9,5% 1,4% 72,9%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

15,0% 2,7% 6,5% 4,7% 71,0%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

23,9% 6,4% 0,6% 0,8% 68,3%

DE 1 A 5, 15.3%

DE 6 A 10, 5.2%

DE 11 A 30, 6.4%

DE 31 EN 
ADELANTE, 1.8%

NINGUNA, 71.3%
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Antigüedad. ¿Cuánto tiempo tiene trabajando en su actual corporación? 

FIGURA OPERATIVA
Menos de 2 

años
De 2 a 5 años

De 6 a 10 
años

Más de 10 
años

Policía Preventivo Municipal 20,8% 27,3% 31,1% 20,8%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

22,0% 36,0% 13,1% 29,0%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

8,1% 43,6% 27,3% 21,1%

MENOS DE 2 
AÑOS, 17.5%

DE 2 A 5 AÑOS, 33.3%

DE 6 A 10 
AÑOS, 27.0%

MÁS DE 10 
AÑOS, 22.3%
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Ingresos. ¿A cuánto asciende su sueldo mensual?

Dependientes. Incluyéndose a usted, ¿Cuántas personas dependen de ese ingreso?

FIGURA OPERATIVA
Menos de 

$1,600
$1,601 -
$4,800

$4,801-
$8,000

$8,001 en 
adelante

Policía Preventivo 
Municipal

5,4% 43,2% 47,3% 4,1%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

1,3% 16,2% 39,4% 43,0%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

,0% 35,1% 34,3% 30,6%

MENOS DE 
$1,600, 3.1%

DE $1,601 A 
$4,800, 36.2%

DE $4,801 A 
$8,000, 42.2%

DE $8,001 EN 
ADELANTE, 18.5%
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Dependientes. Incluyéndose a usted, ¿Cuántas personas dependen de ese ingreso?

FIGURA OPERATIVA De 1 a 2 De 3 a 4 5 o más

Policía Preventivo 
Municipal

24,0% 46,7% 29,3%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

24,1% 53,7% 22,2%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

27,6% 61,5% 11,0%

DE 1 A 2, 25.0%

DE 3 A 4, 52.1%

DE 5 Ó MÁS, 22.9%



Ingreso adicional. Además de su trabajo en la institución, ¿tiene otro trabajo?

FIGURA OPERATIVA SI NO

Policía Preventivo Municipal 13,3% 86,7%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

10,3% 89,7%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

13,9% 86,1%

SI, 12.9%

NO, 87.1%

13

Comparado su ingreso como policía, ¿Qué nivel de ingreso adicional obtiene de ese otro trabajo? 

FIGURA
OPERATIVA

Entre 1 y 
25%

Entre 26 y 
50%

Entre 51 y 
75%

´Más del 
75%

Policía Preventivo 
Municipal

80,0% 10,0% 10,0% ,0%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

59,1% 28,2% ,0% 12,8%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

89,2% 5,6% ,0% 5,2%

ENTRE 1 Y 25%, 79.5%

ENTRE 26 A 
50%, 11.3%

ENTRE 51 A 75%, 6.2%

MÁS DEL 75%, 2.9%
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¿Su institución cuenta con el Servicio de Carrera?

FIGURA OPERATIVA Sí No

Policía Preventivo Municipal 38,3% 61,7%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

21,1% 78,9%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 38,4% 61,6%

SI, 35.4%

NO, 64.6%
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Dígame por favor si usted se encuentra inscrito  o no en el Registro Nacional de 
Personal de Seguridad Pública

FIGURA OPERATIVA Sí No

Policía Preventivo Municipal 96,0% 4,0%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

95,3% 4,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 95,3% 4,7%

SI, 95.7%

NO, 4.3%



¿Y cuenta usted con Clave Única de Identificación Personal o no?

SI, 95.4%

NO, 4.6%
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FIGURA OPERATIVA Sí No

Policía Preventivo Municipal 93,5% 6,5%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

97,5% 2,5%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 97,9% 2,1%



96.5%

90.7%

72.8%

80.4%

3.5%

9.3%

27.2%

19.6%

¿Cuenta o no con las siguientes prestaciones?

SERVICIO MÉDICO 
FAMILIAR

SEGURO DE VIDA

CRÉDITOS COMERCIALES 
(FONACOT, CONVENIOS 

INSTITUCIONALES)

CRÉDITOS PARA VIVIENDA
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80.4%

69.9%

19.6%

30.1%

SI NO

CRÉDITOS PARA VIVIENDA

FONDO DE RETIRO

FIGURA OPERATIVA

Servicio Médico 
Familiar

Seguro de Vida

Créditos comerciales 
(FONACOT,
convenios 

institucionales en 
tiendas dep. etc.)

Créditos para 
vivienda Fondo de retiro

SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO

Policía Preventivo 
Municipal

97,4% 2,6% 90,9% 9,1% 68,9% 31,1% 74,0% 26,0% 58,9% 41,1%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

98,0% 2,0% 92,5% 7,5% 80,4% 19,6% 91,5% 8,5% 93,7% 6,3%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

93,8% 6,2% 89,3% 10,7% 76,0% 24,0% 86,3% 13,7% 77,7% 22,3%
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67.9%

73.2%

77.4%

32.1%

26.8%

22.6%

INDUCCIÓN

FORMACIÓN INICIAL

ACTUALIZACIÓN

Dígame si desde que ingresó usted a esta corporación recibió o no cursos de….
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48.9% 51.1%

SI NO

CAPACITACIÓN 
ESPECIALIZADA

FIGURA OPERATIVA
Inducción Formación Inicial Actualización

Capacitación 
Especializada

SI NO SI NO SI NO SI NO

Policía Preventivo Municipal 64,9% 35,1% 74,3% 25,7% 83,1% 16,9% 44,0% 56,0%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

81,8% 18,2% 83,7% 16,3% 79,8% 20,2% 71,6% 28,4%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 65,1% 34,9% 64,5% 35,5% 64,5% 35,5% 45,0% 55,0%



Dígame aproximadamente ¿Cuántos cursos de capacitación
ha recibido en el último año?

DE 1 A 3, 52.2%

NO HA RECIBIDO 
CURSOS, 27.5%
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FIGURA OPERATIVA De 1 a 3 De 4 a 6 7 o más
No ha recibido 

cursos

Policía Preventivo Municipal 48,0% 16,0% 9,4% 26,7%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

69,8% 9,3% 3,4% 17,5%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 49,5% 9,2% 5,8% 35,5%

DE  4 A 6, 12.9%

7 O MÁS, 7.3%



Indique los temas de los cursos más relevantes a los que asistió en el último año

19.7% 19.0%

13.8%

7.9%

43.3%
44.7%

36.4%

32.1%

23.0%
24.2%

7.5%

PRIMERA MENCIÓN

SUMA DE MENCIONES

*Se grafican los cursos que obtuvieron más menciones
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ACTUALIZACIÓN MANEJO DE ARMA 
DE FUEGO

TÉCNICAS Y 
TÁCTICAS 

POLICIALES

DERECHOS 
HUMANOS

TRASLADO DE 
DETENIDOS

DEFENSA 
PERSONAL

ACTUALIZACIÓN 
PENITENCIARIA

TÉCNICAS DE 
INTERVENCIÓN

JUICIOS ORALES CONTROL DE 
MOTINES

7.9% 6.9%
5.4%

2.9% 2.2% 1.7% 1.1%

7.5%
5.6% 5.5% 5.0%



¿Ha recibido capacitación en el extranjero?

SI, 1.0%

NO, 99.0%
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FIGURA OPERATIVA SI NO

Policía Preventivo Municipal ,0% 100,0%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 4,6% 95,4%

Perito/ MP/ Policía Ministerial ,8% 99,2%



CALIFICACIÓN
PROMEDIO

Vigilancia 9,1

Detención de sospechosos 8,4

Investigación de delitos 6,9

Desahogo de audiencias de 

Dígame del 1 al 10 donde UNO es “muy malo” y DIEZ “muy bueno” ¿Cómo califica su habilidad para llevar a cabo 
las siguientes tareas

CALIFICACIÓN
PROMEDIO

Protección, preservación y 
aseguramiento del lugar de los 

hechos
8,4

Recolección, embalaje y 
rotulado de los elementos 

materia de prueba o evidencias
7,3
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Desahogo de audiencias de 
juicios orales 5,0

Conducción de reos 8,2

Integración de averiguaciones 
previas 6,0

Custodia de funcionarios 7,1

Primeros auxilios 7,0

Control de motines 6,8

Entrevistas e interrogatorios 7,8

Aplicación de medidas 
cautelares 7,1

Defensa personal 7,6

Revisión vehicular 8,4

Uso de arma de fuego 8,3

Revisión a personas 8,9



Dígame del 1 al 10 donde UNO es “muy malo” y DIEZ “muy bueno” ¿Cómo califica su habilidad para llevar a cabo 
las siguientes tareas

FIGURA OPERATIVA
Vigilancia

Detención de 
sospechosos

Investigación 
de delitos

Desahogo de 
audiencias de 
juicios orales

Conducción de 
reos

Integración de 
averiguaciones 

previas

CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO

Policía Preventivo Municipal 9,3 8,4 6,1 4,7 8,2 5,6

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 9,1 8,5 7,8 7,2 8,6 7,1

Perito/ MP/ Policía Ministerial 8,8 8,2 7,6 4,4 7,9 6,4

Custodia de 
funcionarios

Primeros 
auxilios

Control de 
motines

Protección, 
preservación y 
aseguramiento 

Recolección,
embalaje y 

rotulado de los 
elementos 

Entrevistas e 
interrogatorios
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FIGURA OPERATIVA funcionarios auxilios motines
aseguramiento 
del lugar de los 

hechos

elementos 
materia de 
prueba o 
evidencia

interrogatorios

CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO

Policía Preventivo Municipal 6,7 7,1 6,6 8,5 7,1 6,6

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 8,8 7,1 8,2 8,4 8,1 8,2

Perito/ MP/ Policía Ministerial 6,6 6,7 6,0 8,2 7,5 6,0

FIGURA OPERATIVA

Aplicación de 
medidas cautelares

Defensa personal Revisión Vehicular
Uso de arma de 
fuego

Revisión de personas

CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO CAL. PROMEDIO

Policía Preventivo Municipal 6,6 7,5 8,4 8,2 9,0

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 8,2 8,2 8,6 8,8 9,0

Perito/ MP/ Policía Ministerial 6,0 7,4 8,3 8,3 8,7



69.2%

78.5%

35.9%

66.2%

21.1%

28.1%

54.1%

30.8%

21.5%

64.1%

33.8%

78.9%

71.9%

45.9%

PATRULLAJE

DETENCIONES

CONTROL DE MOTINES

TRASLADO DE DETENIDOS

RECONSTRUCCIÓN DE 
HECHOS

INVESTIGACION DE 
DELITOS

FALTAS ADMINISTRATIVAS

Dígame  usted recibió capacitación o no para enfrentar las siguientes situaciones…
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47.2%

34.8%

59.7%

22.7%

45.3%

33.7%

59.8%

63.9%

52.8%

65.2%

40.3%

77.3%

54.7%

66.3%

40.2%

36.1%

SI NO

VIOLENCIA FAMILIAR

VIOLENCIA EN LA 
COMUNIDAD

PRESERVACIÓN DEL 
LUGAR DE LOS HECHOS

CUSTODIA DE 
FUNCIONARIOS

CONDUCCIÓN DE REOS

PROTECCIÓN CIVIL

USO DE LA FUERZA

PRIMEROS AUXILIOS



Dígame  usted recibió capacitación o no para enfrentar las siguientes situaciones…

FIGURA OPERATIVA
Patrullaje Detenciones Control de motines

Traslados de 
detenidos

Reconstrucción de 
los hechos

SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO

Policía Preventivo Municipal 76,0% 24,0% 84,0% 16,0% 26,2% 73,8% 65,4% 34,6% 20,1% 79,9%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 51,5% 48,5% 60,3% 39,7% 69,4% 30,6% 79,1% 20,9% 22,1% 77,9%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 63,5% 36,5% 76,3% 23,7% 31,3% 68,7% 59,2% 40,8% 22,5% 77,5%

FIGURA OPERATIVA

Investigación de 
delitos

Faltas 
administrativas

Violencia 
intrafamiliar

Violencia en la 
comunidad

Protección, preserv. 
del lugar de los 

hechos
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SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO

Policía Preventivo Municipal 24,5% 75,5% 59,1% 40,9% 59,7% 40,3% 37,1% 62,9% 64,2% 35,8%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 15,2% 84,8% 30,7% 69,3% 17,5% 82,5% 17,3% 82,7% 39,9% 60,1%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 39,8% 60,2% 54,1% 45,9% 33,1% 66,9% 36,9% 63,1% 60,2% 39,8%

FIGURA OPERATIVA

Custodia de 
funcionarios

Conducción de 
reos

Protección civil Uso de la fuerza Primeros auxilios

SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO

Policía Preventivo Municipal 21,9% 78,1% 43,6% 56,4% 29,3% 70,7% 62,5% 37,5% 69,4% 30,6%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 33,4% 66,6% 78,0% 22,0% 49,4% 50,6% 71,8% 28,2% 48,6% 51,4%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 18,3% 81,7% 25,8% 74,2% 34,1% 65,9% 46,4% 53,6% 61,4% 38,6%
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56.6%

80.7%

61.1%

14.7%

8.7%

13.1%

8.5%

1.8%

8.3%

7.9%

1.5%

5.5%

12.4%

7.3%

12.1%

MÉDICO (CONDICIÓN GENERAL 
DE SALUD

TOXICOLÓGICO

PSICOLÓGICO (ENTREVISTA 
PROFUNDA

Dígame cuándo fue la última vez que le aplicaron los siguientes exámenes?

28

60.0%

52.2%

31.6%

12.6%

13.1%

8.3%

8.0%

6.6%

10.7%

5.8%

9.2%

9.2%

13.6%

19.0%

40.3%

EN EL 2011 EN EL 2010 EN EL 2009 HACE MÁS DE TRES AÑOS NUNCA

PSICOMÉTRICO 
(PERSONALIDAD,

ADAPTABILIDAD AL PUESTO

PATRIMONIAL Y ENTORNO 
SOCIAL

POLÍGRAFO



Dígame cuándo fue la última vez que le aplicaron los siguientes exámenes?

FIGURA OPERATIVA
Médico (condición general de salud) Toxicológico

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 61,9% 15,8% 9,2% 2,6% 10,5% 79,2% 9,1% 1,3% 1,3% 9,1%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

61,9% 14,3% 2,7% 12,4% 8,7% 90,5% 8,4% 1,1% ,0% ,0%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 42,8% 12,9% 10,4% 15,8% 18,2% 77,6% 8,1% 3,4% 2,8% 8,2%

FIGURA OPERATIVA
Psicológico (entrevista profunda) Psicométrico (personalidad, adaptabilidad al puesto)

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca
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Policía Preventivo Municipal 60,6% 11,8% 9,2% 5,3% 13,1% 59,2% 11,8% 9,2% 5,3% 14,5%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

74,0% 10,8% 3,5% 1,2% 10,5% 66,8% 14,5% 3,5% 8,2% 7,0%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 54,3% 16,9% 9,3% 8,4% 11,0% 57,5% 12,9% 8,3% 5,4% 16,0%

FIGURA OPERATIVA
Patrimonial y entorno social Polígrafo

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 54,8% 9,6% 6,8% 8,2% 20,5% 31,1% 8,1% 12,2% 9,5% 39,2%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

50,6% 21,0% 2,7% 5,4% 20,4% 44,0% 16,8% 1,4% ,0% 37,8%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 47,8% 15,7% 8,1% 13,2% 15,3% 25,9% 4,0% 12,6% 13,6% 43,9%



54.3%

19.3%

59.9%

57.4%

55.1%

54.2%

15.9%

12.9%

12.5%

10.8%

12.4%

12.7%

6.2%

2.0%

6.8%

5.8%

7.6%

6.4%

9.5%

6.7%

5.4%

5.7%

7.0%

7.8%

14.1%

59.2%

15.4%

20.3%

17.9%

18.9%

CONOCIMIENTOS Y TÉCNICAS DE LA 
FUNCIÓN POLICÍAL

COMPUTACIÓN

CAPACIDAD FÍSICA

CONDUCCIÓN DE VEHÍCULO 
POLICIAL

DEFENSA POLICIAL

DETENCION Y CONDUCCIÓN DE 
PRESUNTOS RESPONSABLES

Dígame cuándo fue la última vez que le aplicaron los siguientes exámenes?
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68.7%

42.8%

43.3%

20.1%

17.1%

33.2%

8.5%

11.1%

10.6%

10.1%

5.6%

11.3%

6.4%

8.9%

8.2%

4.5%

0.6%

5.7%

6.3%

10.9%

11.5%

6.5%

4.6%

4.4%

10.1%

26.3%

26.4%

58.9%

72.1%

45.4%

EN EL 2011 EN EL 2010 EN EL 2009 HACE MÁS DE TRES AÑOS NUNCA

PRESUNTOS RESPONSABLES

MANEJO DE ARMAS DE FUEGO Y 
PRÁCTICAS DE TIRO

MARCO JURÍDICO

TÉCNICAS DE VIGILANCIA

INVESTIGACIÓN DE DELITOS

DESAHOGO DE AUDIENCIAS DE 
JUICIOS ORALES

CONDUCCIÓN DE REOS



Dígame cuándo fue la última vez que le aplicaron los siguientes exámenes?

FIGURA OPERATIVA
Conocimiento y técnicas de la función policial Computación

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 55,8% 19,5% 6,5% 7,8% 10,4% 14,9% 12,0% 1,5% 6,0% 65,6%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

58,8% 19,1% 1,6% 2,9% 17,6% 32,8% 9,6% 1,7% 4,4% 51,5%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 48,3% 5,9% 8,2% 17,2% 20,3% 20,0% 16,4% 3,1% 9,2% 51,3%

FIGURA OPERATIVA
Capacidad física Conducción de vehículo policial

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 61,9% 13,1% 7,9% 3,9% 13,1% 59,5% 12,2% 6,8% 2,7% 18,9%
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Policía Preventivo Municipal 61,9% 13,1% 7,9% 3,9% 13,1% 59,5% 12,2% 6,8% 2,7% 18,9%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

70,5% 11,4% 3,6% 2,4% 12,2% 60,6% 10,5% 1,3% 2,9% 24,8%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 49,1% 11,8% 6,7% 10,3% 22,0% 51,3% 8,1% 6,5% 13,4% 20,7%

FIGURA OPERATIVA
Defensa policial Detención y conducción de presuntos responsables

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 58,1% 14,9% 8,1% 4,1% 14,9% 56,9% 15,3% 5,6% 5,6% 16,7%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

62,1% 11,9% 2,5% 5,3% 18,2% 56,5% 10,2% 3,1% 4,5% 25,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 44,3% 7,6% 9,8% 14,2% 24,2% 47,1% 8,5% 10,2% 14,4% 19,8%



Dígame cuándo fue la última vez que le aplicaron los siguientes exámenes?

FIGURA OPERATIVA
Manejo de armas de fuego y prácticas de tiro Marco Jurídico

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 69,3% 6,7% 8,0% 6,7% 9,3% 48,5% 11,5% 8,6% 10,0% 21,4%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

77,8% 11,8% 4,6% ,0% 5,8% 44,5% 14,3% 8,8% 3,7% 28,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 61,5% 10,2% 4,3% 9,5% 14,4% 30,1% 8,6% 9,6% 16,2% 35,5%

FIGURA OPERATIVA
Técnicas de vigilancia Investigación de delitos

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 43,4% 13,2% 6,6% 9,2% 27,6% 15,5% 8,6% 1,7% 5,2% 69,0%
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Policía Preventivo Municipal 43,4% 13,2% 6,6% 9,2% 27,6% 15,5% 8,6% 1,7% 5,2% 69,0%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

60,8% 9,2% 6,2% 7,9% 15,9% 32,0% 9,4% 1,0% 1,0% 56,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 33,3% 5,5% 12,9% 18,7% 29,5% 24,0% 13,1% 10,9% 10,9% 41,1%

FIGURA OPERATIVA
Desahogo de audiencias de juicios orales Conducción de reos

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 15,9% 7,0% ,0% 1,8% 75,4% 25,1% 14,1% 4,7% 1,6% 54,6%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

29,4% 8,0% 3,4% ,5% 58,7% 65,0% 10,6% 5,9% ,3% 18,2%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 14,8% 1,9% ,8% 11,8% 70,7% 28,0% 5,4% 7,8% 14,0% 44,8%



10.2%

11.8%

31.4%

19.2%

31.5%

5.5%

5.4%

12.6%

9.6%

13.1%

2.4%

6.6%

10.1%

3.6%

9.1%

5.1%

2.2%

10.9%

5.1%

10.1%

76.7%

74.1%

35.0%

62.6%

36.3%

INTEGRACIÓN DE AVERIGUACIONES 
PREVIAS

CUSTODIA DE FUNCIONARIOS

PRIMEROS AUXILIOS

CONTROL DE MOTINES

PROTECCIÓN, PRESERVACIÓN Y 
ASEGURAMIENTO DEL LUGAR DE LOS 

HECHOS

Dígame cuándo fue la última vez que le aplicaron los siguientes exámenes?
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22.5%

17.4%

12.5%

32.3%

44.3%

45.8%

10.2%

7.6%

5.6%

9.8%

12.3%

15.9%

3.8%

5.2%

0.4%

8.5%

6.1%

6.6%

8.2%

7.3%

7.3%

11.5%

9.9%

13.1%

55.3%

62.4%

74.3%

37.9%

27.3%

18.6%

EN EL 2011 EN EL 2010 EN EL 2009 HACE MÁS DE TRES AÑOS NUNCA

RECOLECCIÓN, EMBALAJE Y 
ROTULADO DE LOS ELEMENTOS 

MATERIA DE PRUEBA O EVIDENCIAS

ENTREVISTAS O INTERROGATORIOS

APLICACIÓN DE MEDIDAS 
CAUTELARES

ÉTICA PROFESIONAL

OPERACIÓN DE EQUIPO DE 
RADIOCOMUNICACIÓN

MANEJO DE BASTÓN (PR-24)



Dígame cuándo fue la última vez que le aplicaron los siguientes exámenes?

FIGURA OPERATIVA
Integración de averiguaciones previas Custodia de funcionarios

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 7,4% 5,4% 1,8% ,0% 85,4% 10,1% 3,3% 5,0% ,0% 81,6%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

18,8% 10,4% ,5% ,5% 69,6% 28,8% 11,7% 9,0% 3,2% 47,3%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 12,5% 3,9% 4,3% 16,7% 62,7% 6,8% 6,8% 8,9% 6,8% 70,9%

FIGURA OPERATIVA
Primeros auxilios Control de motines

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 38,9% 12,6% 9,7% 9,7% 29,1% 9,4% 11,0% 1,6% 3,1% 74,9%
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Policía Preventivo Municipal 38,9% 12,6% 9,7% 9,7% 29,1% 9,4% 11,0% 1,6% 3,1% 74,9%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

30,8% 10,3% 7,4% 7,6% 43,8% 46,1% 13,0% 7,8% 3,3% 29,8%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 15,6% 13,9% 12,6% 15,5% 42,4% 20,8% 4,4% 4,7% 10,5% 59,5%

FIGURA OPERATIVA
Protección, preservación del lugar de los hechos

Recolección, embalaje y rotulado de los elementos 
materia de pruebas o evidencia

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 34,8% 17,5% 7,2% 8,7% 31,9% 24,6% 11,6% 1,6% 3,3% 59,0%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

31,5% 14,7% 3,6% 4,9% 45,2% 19,8% 13,9% 3,4% 3,4% 59,5%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 25,4% 4,4% 14,2% 14,4% 41,6% 19,2% 5,9% 8,5% 20,0% 46,3%



Dígame cuándo fue la última vez que le aplicaron los siguientes exámenes?

FIGURA OPERATIVA
Entrevistas e interrogatorios Aplicación de medidas cautelares

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 18,6% 6,9% 1,7% 3,4% 69,4% 14,5% 1,9% ,0% 1,8% 81,7%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

18,3% 15,4% ,0% 6,8% 59,5% 20,2% 17,2% ,4% 7,1% 55,0%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 14,8% 6,3% 13,7% 14,7% 50,4% 5,0% 7,3% 1,2% 17,7% 68,8%

FIGURA OPERATIVA
Ética profesional Operación de equipo de radiocomunicación

2011 2010 2009
Hace más de 

3 años
Nunca 2011 2010 2009

Hace más de 
3 años

Nunca

Policía Preventivo Municipal 40,0% 12,4% 7,7% 9,2% 30,7% 47,8% 11,3% 5,6% 9,9% 25,3%
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Policía Preventivo Municipal 40,0% 12,4% 7,7% 9,2% 30,7% 47,8% 11,3% 5,6% 9,9% 25,3%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

34,3% 12,7% 7,5% 2,9% 42,6% 48,5% 16,0% ,6% 4,9% 30,0%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 16,9% 3,6% 10,4% 19,7% 49,4% 34,5% 12,3% 10,3% 12,9% 30,0%

FIGURA OPERATIVA
Manejo de bastón (PR-24)

2011 2010 2009
Hace más 
de 3 años

Nunca

Policía Preventivo 
Municipal

52,1% 17,0% 4,2% 11,3% 15,5%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

41,5% 21,6% 9,3% 11,3% 16,3%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

35,2% 10,1% 10,1% 17,9% 26,6%



CALIFICACIÓN
PROMEDIO

Trato del evaluador 8,4

En caso de haber sido evaluado en control de confianza dígame en una escala de 1 a 10 donde UNO es “muy malo”
y 10 es “muy bueno ¿Cómo califica los siguientes aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

36

Instalaciones (condiciones del 
inmueble y mobiliario) 8,3

Desenvolvimiento del evaluador
(denotó experiencia y seguridad) 8,6

Condiciones del equipo (médico 
y cómputo) 8,2

Claridad en las preguntas de
los exámenes 8,6



SI, 76.2%

NO, 23.8%

Basándose en su experiencia usted considera que ¿ La evaluación de  control de 
confianza contribuye a depurar los cuerpos policíacos?

FIGURA OPERATIVA Sí No

Policía Preventivo Municipal 73,9% 26,1%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 86,7% 13,3%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 73,7% 26,3%
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En cuántos días le practicaron el (los) exámenes de la evaluación de control de confianza 
(médico, toxicológico, psicológico, psicométrico, patrimonial o polígrafo?

FIGURA OPERATIVA 1 2 3 más de 3

Policía Preventivo Municipal 42,6% 41,1% 10,4% 5,9%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

20,7% 50,4% 20,7% 8,2%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 38,5% 51,5% 5,0% 5,0%

1 DÍA, 37.5%

2 DÍAS, 45.7%

3 DÍAS, 10.7%

MÁS DE 3 DÍAS, 6.1%



En caso de haber sido evaluado en habilidades dígame en una escala de 1 a 10 donde UNO es “muy malo”
y 10 es “muy bueno ¿Cómo califica los siguientes aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

CALIFICACIÓN
PROMEDIO

Trato del evaluador 8,6

38

Instalaciones adecuadas (salón, 
stand de tiro, pista, gimnasio, 

aula, etc.)
8,3

Grado de complejidad de los 
exámenes 8,3

Alimentos brindados durante la 
evaluación 7,1

Claridad en las preguntas de 
los exámenes 8,3
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19.5%

18.6%

20.3%

21.7%

21.2%

24.1%

25.5%

26.1%

23.7%

33.3%

34.2%

31.9%

MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

PANTALÓN

CAMISOLA

CALZADO

¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?
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FIGURA OPERATIVA

Pantalón Camisola Calzado

Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de mal Peor Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

24,3% 20,3% 21,6% 33,8% 25,7% 17,6% 23,0% 33,8% 27,8% 20,8% 20,9% 30,5%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

9,4% 19,5% 28,9% 42,2% 8,5% 20,4% 28,0% 43,1% 7,4% 17,7% 28,6% 46,2%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

15,9% 26,3% 31,5% 26,3% 10,1% 29,3% 31,6% 29,0% 13,4% 35,5% 26,2% 24,8%



¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?

20.2%

26.4%

39.9%

40.6%

24.9%

17.3%

15.0%

15.6%

ESPOSAS

TOLETE
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29.4%

27.1%

22.3%

29.1%

30.3%

33.2%

23.3%

21.2%

25.3%

18.2%

21.5%

19.2%

MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

LÁMPARA

GAS LACRIMÓGENO

FORNITURA



FIGURA OPERATIVA
Esposas Tolete Lámpara

Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de mal Peor Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

26,6% 40,1% 23,3% 10,0% 37,7% 37,8% 13,1% 11,5% 38,3% 31,7% 18,3% 11,7%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

10,3% 32,7% 29,8% 27,2% 10,1% 34,3% 27,9% 27,7% 11,2% 23,9% 31,7% 33,2%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

13,6% 44,4% 24,9% 17,0% 12,6% 51,3% 19,5% 16,6% 21,9% 26,8% 29,0% 22,2%

¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?
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FIGURA OPERATIVA
Gas lacrimógeno Fornitura

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

33,3% 29,7% 18,5% 18,5% 27,5% 34,8% 20,3% 17,4%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

8,7% 20,0% 32,9% 38,3% 14,2% 30,0% 31,7% 24,2%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

25,5% 38,2% 19,3% 17,0% 16,0% 31,6% 32,4% 20,0%



¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?

32.9%

21.1%

16.6%

27.2%

25.0%

19.6%

21.0%

29.3%

37.7%

18.9%

24.6%

26.1%

CHALECOS BALÍSTICOS

CHALECOS TÁCTICOS

ESCUDOS BALÍSTICOS
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16.6%

14.6%

22.5%

17.4%

19.6%

19.6%

19.5%

21.5%

39.8%

35.0%

37.3%

26.0%

23.0%

23.8%

MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

ESCUDOS BALÍSTICOS

ESCUDOS ANTIMOTÍN

CASCOS BALÍSTICOS

CASCOS ANTIMOTÍN



FIGURA
OPERATIVA

Chalecos balísticos Chalecos tácticos Escudos balísticos

Mejor
Igual de 

bien
Igual de 

mal
Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de 
mal

Peor Mejor
Igual de 

bien
Igual de 

mal
Peor

Policía Preventivo 
Municipal

42,3% 30,6% 20,3% 6,8% 28,9% 29,0% 31,1% 11,1% 25,7% 14,4% 48,5% 11,4%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

15,6% 17,8% 24,6% 42,0% 10,4% 17,9% 31,8% 39,8% 7,4% 23,4% 29,6% 39,5%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

25,9% 27,2% 19,8% 27,1% 14,4% 23,0% 22,4% 40,2% 1,7% 25,2% 34,3% 38,8%

¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?
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FIGURA
OPERATIVA

Escudos antimotín Cascos balísticos Cascos antimotín

Mejor
Igual de 

bien
Igual de 

mal
Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de 
mal

Peor Mejor
Igual de 

bien
Igual de 

mal
Peor

Policía Preventivo 
Municipal

36,8% 18,5% 34,2% 10,5% 27,7% 16,8% 44,4% 11,1% 27,6% 21,4% 29,8% 21,3%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

13,4% 21,4% 30,4% 34,8% 9,0% 27,0% 31,0% 33,1% 18,8% 15,8% 34,1% 31,3%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

1,8% 19,5% 41,5% 37,1% 6,9% 24,8% 30,5% 37,9% 19,5% 11,8% 30,6% 38,1%



¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?

23.9%

33.5%

23.6%

17.9%

26.3%

33.8%

30.7%

21.3%

19.8%

27.5%

18.9%

22.8%

SEDÁN

PICK UP

MOTOCICLETAS
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MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

FIGURA OPERATIVA

Sedán Pick up Motocicletas

Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de mal Peor Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

42,8% 22,8% 17,2% 17,1% 28,1% 33,3% 19,3% 19,3% 39,2% 39,2% 14,9% 6,8%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

25,0% 18,2% 30,3% 26,5% 15,2% 10,9% 20,3% 53,5% 47,0% 40,4% 5,9% 6,8%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

18,4% 37,8% 25,1% 18,7% 15,4% 43,3% 20,9% 20,3% 26,4% 51,3% 17,8% 4,6%



¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?

37.4%

36.7%

42.4%

43.8%

14.0%

14.7%

6.2%

4.8%

ARMAS CORTAS

ARMAS LARGAS
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35.9%

35.3%

44.6%

39.3%

14.1%

16.1%

5.4%

9.3%

MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

CARGADORES

MUNICIONES



FIGURA OPERATIVA
Armas cortas Armas largas

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

40,2% 43,1% 13,9% 2,8% 38,3% 43,9% 13,7% 4,1%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

40,7% 42,8% 8,3% 8,3% 38,2% 47,9% 5,9% 8,0%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

24,2% 46,4% 22,2% 7,2% 28,1% 43,9% 21,4% 6,6%

¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?
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FIGURA OPERATIVA
Cargadores Municiones

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

37,5% 38,9% 15,3% 8,3% 23,8% 23,8% 23,8% 28,6%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

40,0% 43,7% 10,1% 6,3% 3,5% 26,9% 17,0% 52,6%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

26,4% 37,1% 22,5% 14,1% 5,4% 36,6% 21,7% 36,4%



¿Comparado con hace un año, usted se siente que cuenta con mejor o peor….?

15.9%

18.0%

17.6%

27.8%

37.0%

32.1%

22.3%

20.6%

29.0%

34.0%

24.5%

21.3%

INSTRUMENTAL DE INVESTIGACIÓN 
CRIMINALÍSTICA

RADIOS DE COMUNICACIÓN

EQUIPO DE CÓMPUTO
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MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

FIGURA OPERATIVA

Instrumental de investigación 
criminalística

Radios de comunicación Equipo de cómputo

Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de mal Peor Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

23,8% 23,8% 23,8% 28,6% 22,4% 40,3% 17,9% 19,4% 21,9% 34,3% 28,2% 15,6%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

3,5% 26,9% 17,0% 52,6% 10,2% 20,0% 22,0% 47,8% 6,1% 21,0% 30,6% 42,2%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

5,4% 36,6% 21,7% 36,4% 12,4% 42,1% 26,8% 18,7% 14,4% 33,4% 29,8% 22,4%



Del equipo con el que usted cuenta, en una escala de 1 a 10, donde UNO es “muy mala” y DIEZ es “muy buena” dígame 
por favor en que condiciones se encuentra? 

CAL.
PROMEDIO

Uniformes

Pantalón 6,2

Camisola 6,2

Calzado 6,3

Esposas 7,3

Tolete 7,5

CAL.
PROMEDIO

Transporte
Vehicular

Sedán 6,2

Pick up 7,7

Motocicletas 6,5

Armas cortas 8,5
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Accesorios Lámpara 7,2

Gas lacrimógeno 6,8

Fornitura 6,7

Equipo de 
protección

Chalecos Balísticos 7,3

Chalecos tácticos 6,3

Escudos balísticos 5,1

Escudos antimotín 5,2

Cascos balísticos 6,2

Cascos antimotín 5,5

Armamento
Armas largas 8,5

Cargadores 8,3

Municiones 7,7

Otros

Instrumental de 
investigación 
criminalística

4,3

Radios de 
comunicación 6,4

Equipo de cómputo 6,4
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Dígame si sabe usar…..

95.2%

72.7%

24.0%

91.8%

4.8%

27.3%

76.0%

8.2%

RADIO DE COMUNICACIÓN

COMPUTADORA

PDA (ASISTENTE DIGITAL PERSONAL)

CÁMARA FOTOGRÁFICA
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86.3%

75.8%

13.7%

24.2%

SI NO

CÁMARA DE VIDEO

INTERNET

FIGURA OPERATIVA
El radio de 

comunicación
La computadora

PDA (Asistente 
Digital Personal)

Cámara 
fotográfica

Cámara de video El internet

SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO

Policía Preventivo 
Municipal

96,1% 3,9% 73,7% 26,3% 23,4% 76,6% 91,9% 8,1% 87,5% 12,5% 79,2% 20,8%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

97,6% 2,4% 67,5% 32,5% 25,8% 74,2% 87,8% 12,2% 79,0% 21,0% 68,0% 32,0%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

91,9% 8,1% 74,0% 26,0% 24,2% 75,8% 93,8% 6,2% 88,3% 11,7% 74,0% 26,0%



¿Qué herramienta utiliza cotidianamente para escribir sus reportes, informe u otros escritos formales de trabajo:
Computadora, máquina de escribir, o los hace a mano?

LOS HACE A 

COMPUTADORA, 71.6
%

NO ELABORA 
REPORTES, O 
INFORMES O 

ESCRITOS, 10.1%

MÁQUINA DE 
ESCRIBIR, 4.4%
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FIGURA OPERATIVA Computadora Los hace a mano
No elabora reportes,  
o informes o escritos

Máquina de escribir

Policía Preventivo Municipal 76,6% 11,7% 7,8% 3,9%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 32,0% 34,5% 24,4% 9,1%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 85,9% 5,6% 5,9% 2,5%

LOS HACE A 
MANO, 13.9%



¿Conoce o ha escuchado hablar de Plataforma México?

SI, 88.5%

NO, 11.5%
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FIGURA OPERATIVA Sí No

Policía Preventivo Municipal 93,5% 6,5%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 60,6% 39,4%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 95,5% 4,5%



Dígame si en el desempeño de su trabajo ha solicitado información del Sistema Único de Información Criminal, 
SUIC (Identificación de criminales, vehículos robados, mandamientos judiciales, REPUVE, etc.)

SI, 50.6%

NO, 49.4%
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FIGURA OPERATIVA SI NO

Policía Preventivo Municipal 54,0% 46,0%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 18,1% 81,9%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 63,3% 36,7%



73.0%

94.3%

60.6%

19.3%

27.0%

5.7%

39.4%

80.7%

HUELLAS DACTILARES

CLAVE ÚNICA DE IDENTIFICACIÓN 
PERSONAL CUIP

IDENTIFICACIÓN ESTATAL

REGISTRO DE VOZ

De la siguiente lista, dígame si su corporación cuenta con los siguientes métodos de identificación
y registro de personal
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19.3%

14.9%

38.5%

13.4%

5.7%

80.7%

85.1%

61.5%

86.6%

94.3%

SI NO

REGISTRO DE VOZ

ADN

REGISTRO DE ESCRITURA

IDENTIFICACIÓN BIOMÉTRICA

OTRO



De la siguiente lista, dígame si su corporación cuenta con los siguientes métodos de identificación
y registro personal policial

FIGURA
OPERATIVA

Huellas
dactilares

Clave Única de 
Identificación 

Personal (CUIP)

Identificación
Estatal

Registro de Voz ADN
Registro de 

escritura
Identificación 

Biométrica

SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO

Policía Preventivo 
Municipal

64,7% 35,3% 93,0% 7,0% 44,7% 55,3% 18,8% 81,2% 10,7% 89,3% 40,1% 59,9% 9,8% 90,2%

Policía Preventivo 
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Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

90,2% 9,8% 96,1% 3,9% 94,6% 5,4% 26,7% 73,3% 16,5% 83,5% 32,6% 67,4% 20,7% 79,3%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

77,7% 22,3% 95,6% 4,4% 71,4% 28,6% 15,5% 84,5% 23,1% 76,9% 39,0% 61,0% 16,8% 83,2%
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¿Qué tan orgulloso se siente usted de ser policía/ o perito/ o agente del ministerio público?

MUY 
ORGULLOSO, 65.0%

ORGULLOSO, 30.3%

POCO 
ORGULLOSO, 3.2%

NADA 
ORGULLOSO, 1.6%
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FIGURA OPERATIVA Muy orgulloso Orgulloso Poco orgulloso Nada orgulloso

Policía Preventivo Municipal 63,7% 33,7% 1,3% 1,3%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 67,6% 25,3% 4,9% 2,2%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 65,8% 26,6% 5,9% 1,7%



PROTEGER Y SERVIR A 
LA SOCIEDAD

BRINDAR SEGURIDAD/ 
VIGILAR

COMBATIR LA 
DELINCUENCIA

INVESTIGAR LOS 
HECHOS DELICTIVOS

AYUDAR A LAS 
PERSONAS

INVESTIGAR Y ANALIZAR 
LAS EVIDENCIAS

CONTACTO CON LA 
CIUDADANÍA

OTRO

65.1%

13.4%

6.6% 4.8% 3.9%
1.8% 1.4% 2.9%

¿Qué es lo que más le gusta de su trabajo como policía/ o perito/ o agente del ministerio público?
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LA SOCIEDAD VIGILAR DELINCUENCIA HECHOS DELICTIVOS PERSONAS LAS EVIDENCIAS CIUDADANÍA

FIGURA OPERATIVA Proteger y servir 
a la sociedad

Brindar 
seguridad/vigilar

Combatir la 
delincuencia

Investigar los 
hechos delictivos

Ayudar a las 
personas

Investigar y 
analizar las 
evidencias

Contacto con la 
ciudadanía

Policía Preventivo Municipal 74,0% 9,1% 7,8% 2,6% 3,9% ,0% 1,3%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

44,4% 39,4% 3,4% ,2% 2,2% ,2% ,0%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 60,3% 5,9% 6,2% 12,0% 5,1% 6,3% 2,5%



Dígame, ¿Qué considera usted que es mejor…..

FIGURA OPERATIVA
Un trabajo incierto 

pero con 
posibilidades de 

progresar

Un trabajo seguro 
pero sin 

probabilidades de 
progresar

Otra

Policía Preventivo Municipal 61,8% 23,7% 14,5%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

49,8% 38,6% 11,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 67,8% 21,8% 10,3%

UN TRABAJO 
INCIERTO PERO 

CON 
POSIBILIDADES 

DE 
PROGRESAR, 61.3

%

UN TRABAJO 
SEGURO PERO 

SIN 
PROBABILIDADES 

DE 
PROGRESAR, 25.7

%

60

OTRA, 13.0%

En una escala de 1 a 10 donde 1 es "Muy Malo" y 10 "Muy Bueno", dígame con lo que usted sabe, ¿Cómo califica
las condiciones laborales de su lugar de trabajo (sueldos, prestaciones, equipamiento, infraestructura, ambiente laboral,

seguridad)?

CALIFICACION 
PROMEDIO

6,4

FIGURA OPERATIVA CALIFICACIÓN PROMEDIO

Policía Preventivo Municipal 6,4

Policía Preventivo Estatal/
Custodios 6,7

Perito/ MP/ Policía Ministerial 6,3



En una escala de 1 a 10, donde UNO es “pésima” y DIEZ es “excelente” ¿qué calificación le daría al trabajo que desempeña
cada una de estas corporaciones?

PROMEDIO

Policía Preventiva Municipal 8,3

Policía Preventiva Estatal 7,4

PROMEDIO

Ministerio Público Estatal 7,3

Policía Federal (antes PFP) 7,7
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Policía Preventiva Estatal 7,4

Policía de Tránsito Municipal 8,3

Policía de Tránsito Estatal 7,4

Policía Ministerial Estatal o 
Equivalente 7,3

Perito Estatal 7,4

Policía Federal (antes PFP) 7,7

Policía Federal Ministerial (antes 
AFI) 7,5

Perito Federal 7,5

Ministerio Público Federal 7,0

Custodio Penitenciario 7,9



¿Usted cree que la implementación del primer módulo de Policía Estatal contribuirá a mejorar la seguridad pública?

SI, 78.6%
NO, 21.4%
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FIGURA OPERATIVA
Sí No

Policía Preventivo Municipal 75,0% 25,0%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 86,2% 13,8%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 82,0% 18,0%



Por favor dígame el tipo de inmueble donde labora 

EDIFICIO DE 
SEGURIDAD 

PÚBLICA, 42.8%

CENTRO 
PENITENCIARIO O 
TUTELAR, 14.2%

AGENCIA DEL 
MINISTERIO 

ESTATAL, 4.0%

OTRO, 6.9%
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FIGURA OPERATIVA Edificio de 
Seguridad 

Pública

Comandancia 
o Cuartel

Centro 
Penitenciario o 

Tutelar

Agencia del 
Ministerio 
Público

Policía Preventivo Municipal 52,7% 42,1% ,0% ,0%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

14,3% 1,6% 81,5% ,0%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 40,9% 31,5% ,3% 14,5%

COMANDANCIA O 
CUARTEL, 32.1%



22.5%

17.1%

47.5%

41.3%

21.7%

28.8%

8.3%

12.8%

UBICACIÓN DEL INMUEBLE

ESTADO DEL INMUEBLE

Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora

64

15.6%

17.3%

15.0%

38.8%

42.2%

37.9%

33.6%

28.8%

33.4%

12.0%

11.7%

13.8%

MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

MOBILIARIO Y EQUIPO

SEGURIDAD EN EL INMUEBLE

MANTENIMIENTO



Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora

FIGURA OPERATIVA

Ubicación del inmueble Estado del Inmueble Mobiliario y equipo

Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de mal Peor Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

26,3% 54,0% 10,5% 9,2% 18,7% 45,4% 21,3% 14,7% 16,2% 47,3% 24,3% 12,2%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

16,4% 33,5% 48,7% 1,4% 12,3% 33,1% 52,1% 2,5% 13,8% 29,0% 53,1% 4,1%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

18,8% 43,4% 27,0% 10,8% 17,2% 38,6% 28,9% 15,3% 15,4% 28,6% 39,5% 16,5%
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FIGURA OPERATIVA

Seguridad del inmueble Mantenimiento

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

17,3% 46,7% 22,6% 13,3% 14,9% 46,0% 23,0% 16,2%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

18,5% 41,8% 38,3% 1,4% 17,9% 26,8% 50,4% 4,8%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

16,4% 33,5% 35,1% 15,0% 13,4% 28,9% 43,2% 14,6%



12.2%

7.3%

27.2%

28.1%

38.5%

33.6%

22.1%

31.0%

SANITARIOS

VESTIDORES

Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora
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15.9%

9.7%

13.5%

33.4%

36.9%

27.6%

31.4%

38.3%

41.6%

19.3%

15.0%

17.4%

MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

COCINETA

ESTACIONAMIENTO

PLANTA DE EMERGENCIA



Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora

FIGURA OPERATIVA

Sanitarios Vestidores Cocineta

Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de mal Peor Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

11,8% 31,6% 32,9% 23,7% 5,3% 26,3% 34,3% 34,2% 10,3% 41,5% 24,1% 24,1%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

13,4% 21,3% 56,3% 9,0% 7,8% 58,4% 21,5% 12,3% 9,0% 24,5% 58,3% 8,2%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

12,3% 22,2% 38,4% 27,1% 11,2% 22,8% 21,6% 44,4% 32,8% 30,6% 12,7% 23,9%
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FIGURA OPERATIVA

Estacionamiento Planta de emergencia

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

7,9% 47,7% 33,3% 11,1% 8,7% 30,6% 39,0% 21,7%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

13,2% 39,1% 42,4% 5,3% 11,8% 32,0% 44,8% 11,4%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

10,7% 16,6% 44,4% 28,4% 22,1% 18,2% 41,0% 18,7%



21.9%

21.9%

41.9%

49.4%

28.7%

21.6%

7.5%

7.1%

AGUA

LUZ

Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora
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20.3%

19.6%

38.9%

35.0%

30.3%

27.8%

10.5%

17.7%

MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

GAS

AIRE ACONDICIONADO



Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora

FIGURA OPERATIVA

Agua Luz

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Policía Preventivo Municipal 23,3% 45,2% 26,0% 5,5% 23,0% 54,1% 16,2% 6,8%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

19,3% 31,8% 41,7% 7,2% 18,4% 37,7% 37,2% 6,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 21,1% 41,8% 25,7% 11,4% 22,1% 47,7% 22,2% 8,0%
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FIGURA OPERATIVA

Gas Aire acondicionado

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor Mejor Igual de bien Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

7,7% 50,0% 30,8% 11,5% 21,2% 39,4% 21,2% 18,2%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

21,4% 30,8% 44,6% 3,2% 13,1% 27,8% 45,6% 13,5%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

39,4% 31,1% 11,6% 18,0% 20,6% 30,7% 29,3% 19,4%



18.1%

13.2%

43.1%

45.2%

25.9%

26.8%

12.9%

14.8%

RADIOCOMUNICACIÓN

RED DE VOZ Y DATOS

Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora
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MEJOR IGUAL DE BIEN IGUAL DE MAL PEOR

FIGURA OPERATIVA

Radiocomunicación Red de voz y datos

Mejor
Igual de 

bien
Igual de mal Peor Mejor

Igual de 
bien

Igual de mal Peor

Policía Preventivo 
Municipal

19,7% 42,3% 23,9% 14,1% 11,6% 58,2% 20,9% 9,3%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

16,7% 27,8% 38,8% 16,8% 11,0% 33,4% 41,6% 14,0%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

15,7% 55,0% 21,2% 8,1% 17,9% 26,7% 28,7% 26,7%



11.0%

6.4%

40.5%

31.5%

36.6%

42.3%

10.1%

17.2%

1.8%

2.7%

UBICACIÓN DEL INMUEBLE

ESTADO DEL INMUEBLE

¿El inmueble donde labora cuenta con los requerimientos necesarios para el desempeño de sus actividades?
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4.4%

4.6%

5.0%

26.8%

35.2%

28.2%

45.1%

36.1%

34.1%

18.1%

18.4%

26.6%

5.6%

5.7%

6.1%

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO PÉSIMO

MOBILIARIO Y EQUIPO

SEGURIDAD EN EL INMUEBLE

MANTENIMIENTO



Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora

FIGURA OPERATIVA Ubicación del inmueble Estado del inmueble

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 10,5% 48,7% 34,2% 3,9% 2,6% 5,2% 35,1% 42,8% 13,0% 3,9%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

9,5% 32,5% 39,5% 17,3% 1,3% 6,8% 32,5% 37,9% 20,6% 2,2%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 12,8% 29,5% 39,7% 17,5% ,6% 8,4% 23,8% 44,0% 23,3% ,6%

FIGURA OPERATIVA Mobiliario y equipo Seguridad del inmueble

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 2,6% 31,6% 44,7% 14,5% 6,6% 1,3% 39,0% 36,3% 16,9% 6,5%
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Policía Preventivo Municipal 2,6% 31,6% 44,7% 14,5% 6,6% 1,3% 39,0% 36,3% 16,9% 6,5%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

5,9% 25,4% 41,4% 25,0% 2,2% 11,7% 39,8% 35,0% 12,2% 1,3%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 7,0% 18,2% 48,2% 20,7% 5,9% 6,7% 25,0% 36,2% 25,3% 6,8%

FIGURA OPERATIVA Mantenimiento

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 2,6% 32,9% 28,9% 28,9% 6,6%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

8,5% 21,6% 40,2% 26,8% 2,9%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 7,3% 23,3% 40,5% 21,9% 7,0%



4.4%

3.1%

19.5%

14.2%

38.2%

37.3%

30.1%

26.9%

7.8%

18.3%

SANITARIOS

VESTIDORES

Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora
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9.7%

4.9%

7.2%

21.3%

30.2%

19.2%

38.7%

33.5%

41.0%

21.6%

19.0%

15.9%

8.6%

12.5%

16.8%

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO PÉSIMO

COCINETA

ESTACIONAMIENTO

PLANTA DE EMERGENCIA



Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora

FIGURA OPERATIVA Sanitarios Vestidores

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 2,6% 22,1% 38,9% 29,8% 6,5% ,0% 17,6% 39,9% 22,5% 20,0%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

8,8% 18,5% 41,5% 19,7% 11,5% 5,2% 11,4% 43,8% 28,5% 11,1%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 5,3% 14,8% 34,7% 37,0% 8,2% 6,8% 10,9% 26,7% 33,5% 22,2%

FIGURA OPERATIVA Cocineta Estacionamiento

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 6,1% 21,2% 45,5% 21,2% 6,1% 3,1% 33,9% 35,4% 16,9% 10,8%
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Policía Preventivo Municipal 6,1% 21,2% 45,5% 21,2% 6,1% 3,1% 33,9% 35,4% 16,9% 10,8%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

6,0% 17,6% 44,8% 24,7% 7,0% 9,5% 34,6% 34,6% 13,4% 7,8%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 18,8% 25,0% 22,7% 19,3% 14,1% 5,0% 20,7% 29,4% 26,1% 18,8%

FIGURA OPERATIVA Planta de emergencia

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 2,9% 14,4% 48,5% 14,3% 20,0%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

11,5% 23,0% 42,1% 18,4% 4,9%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 9,8% 23,0% 28,4% 16,0% 22,8%



15.8%

16.4%

40.5%

46.5%

27.6%

23.5%

13.0%

11.4%

3.1%

2.3%

AGUA

LUZ

Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora
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13.3%

9.6%

26.9%

30.7%

31.2%

29.2%

16.2%

24.3%

12.3%

6.2%

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO PÉSIMO

GAS

AIRE 
ACONDICIONADO



Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora

FIGURA OPERATIVA Agua Luz

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 16,3% 43,2% 27,0% 10,8% 2,7% 16,1% 52,0% 21,3% 9,3% 1,3%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

16,9% 33,3% 32,6% 16,9% ,2% 16,0% 33,2% 31,6% 19,2% ,0%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 14,4% 39,7% 25,5% 14,7% 5,7% 17,2% 44,0% 22,7% 10,5% 5,7%

FIGURA OPERATIVA Gas Aire acondicionado
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FIGURA OPERATIVA Gas Aire acondicionado

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 7,1% 37,9% 27,5% 10,3% 17,2% 4,4% 39,1% 29,0% 21,7% 5,8%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

14,4% 29,2% 38,9% 14,0% 3,4% 14,0% 20,1% 27,6% 31,6% 6,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 21,5% 7,5% 27,8% 27,7% 15,5% 16,7% 21,3% 30,7% 24,8% 6,5%



13.2%

9.7%

36.6%

32.5%

23.7%

20.8%

20.8%

20.2%

5.7%

16.8%

RADIOCOMUNICACIÓN

RED DE VOZ Y DATOS

Comparado con hace un año, exprese su opinión respecto a las condiciones del lugar del trabajo donde labora
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EXCELENTE BUENO REGULAR MALO PÉSIMO

FIGURA OPERATIVA Radiocomunicación Red de voz y datos

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Policía Preventivo Municipal 12,6% 41,6% 26,4% 16,7% 2,8% 6,8% 42,2% 22,2% 13,3% 15,5%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

18,5% 20,4% 17,5% 27,6% 16,1% 12,9% 23,8% 23,1% 22,6% 17,6%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 10,9% 37,3% 22,4% 24,6% 4,8% 13,3% 20,0% 16,7% 31,4% 18,6%



¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que usted piensa?

LAS LEYES DEBEN 
APLICARSE A TODOS 

POR IGUAL, 92.4%

PUEDEN HACERSE 
EXCEPCIONES EN 

ALGUNOS 
CASOS, 6.2%

OTRA, 1.4%
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FIGURA OPERATIVA Las leyes deben aplicarse 
a todos por igual, o

Pueden hacerse 
excepciones en algunos 

casos
Otra

Policía Preventivo Municipal 94,4% 4,2% 1,4%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 90,8% 7,7% 1,5%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 89,4% 9,2% 1,5%
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40.2%

34.9%

28.2%

26.1%

24.5%

15.4%

15.8%

16.2%

11.1%

13.2%

14.1%

18.9%

24.7%

22.1%

35.6%

37.0%

33.1%

ENTRENAMIENTO FÍSICO

REUNIONES DEL MANDO CON SUS 
SUBORDINADOS

INSPECCIÓN FÍSICA DE UNIFORME Y 
CALZADO

REVISIÓN DEL ARMAMENTO (ARME Y 
DESARME)

CALIBRACIÓN DEL INSTRUMENTAL

¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?
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14.6%

15.8%

14.0%

12.7%

21.9%

11.1%

5.8%

10.5%

5.9%

9.8%

10.4%

10.8%

11.3%

14.1%

27.0%

63.8%

67.7%

64.2%

67.3%

41.2%

1 A 2 3 A 4 5 A 6 NINGUNA

CALIBRACIÓN DEL INSTRUMENTAL

REVISIÓN DE CADUCIDAD DE LOS 
REACTIVOS

ACTUALIZACIÓN DE NORMATIVIDAD

ABATIMIENTO DE REZAGO EN LA IAP 
(INTEGRACIÓN DE LA 

AVERIGUACIÓN PREVIA

CUMPLIMIENTO DE MANDAMIENTOS



FIGURA OPERATIVA Entrenamiento físico
Reuniones del mando con sus 

subordinados
Inspección física de uniforme y 

calzado

1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna 1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna 1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna
Policía Preventivo 
Municipal

43,3% 24,3% 17,6% 14,9% 35,3% 16,2% 14,7% 33,8% 37,0% 16,4% 17,8% 28,8%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

51,5% 15,2% 6,5% 26,7% 43,8% 12,2% 12,7% 31,4% 28,9% 13,4% 8,6% 49,0%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

27,3% 30,5% 8,2% 34,0% 28,4% 16,0% 13,7% 41,9% 6,6% 15,8% 28,7% 48,9%

¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

FIGURA OPERATIVA
Revisión del armamento (arme y 

desarme)
Calibración del instrumental Revisión de caducidad de reactivos

1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna 1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna 1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna
Policía Preventivo 
Municipal

30,4% 12,1% 28,8% 28,8% 19,6% 7,3% 12,2% 60,9% 25,1% 2,8% 13,9% 58,2%

81

Municipal
Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

29,7% 13,3% 23,4% 33,6% 14,4% 10,0% 6,5% 69,1% 13,8% 7,0% 4,5% 74,7%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

14,6% 26,5% 17,1% 41,8% 6,3% 18,3% 9,6% 65,7% 1,9% 10,0% 9,4% 78,7%

FIGURA OPERATIVA Actualización de normatividad
Abatimiento de rezago en la IAP 
(Integración de la averiguación 

previa)
Cumplimiento de mandamientos

1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna 1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna 1 a 2 3 a 4 5 a 6 Ninguna
Policía Preventivo 
Municipal

17,8% 13,3% 13,3% 55,6% 12,1% 3,2% 15,1% 69,6% 28,2% 8,8% 28,2% 34,7%

Policía Preventivo 
Estatal/ Custodios

9,7% 10,2% 7,8% 72,4% 8,1% 9,0% 4,2% 78,7% 14,3% 17,0% 31,4% 37,3%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

9,1% 5,5% 9,1% 76,3% 15,8% 8,5% 17,0% 58,7% 14,2% 6,9% 21,7% 57,3%



Dígame ¿cuál de los siguientes criterios es el de mayor importancia en su corporación para lograr ascensos?

FAVORITISMO/ 
CAERLE BIEN AL 

JEFE, 41.5%

RESULTADOS DE SU 
DESEMPEÑO, 25.7%

PUNTUALIDAD, 1.9%
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FIGURA OPERATIVA Favoritismo/cae
rle bien al jefe

Resultados de 
su desempeño

Haber tomado 
cursos

Antigüedad en 
el puesto

Puntualidad

Policía Preventivo Municipal 38,1% 23,7% 23,7% 14,5% ,0%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

35,8% 36,8% 15,0% 10,0% 2,3%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 52,0% 22,8% 14,6% 5,3% 5,4%

HABER TOMADO 
CURSOS, 19.7%ANTIGUEDAD EN EL 

PUESTO, 11.2%
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De la siguiente lista, dígame qué es lo que usted considera que hace más falta en su institución
para mejorar su trabajo?

MÁS CAPACITACIÓN MEJOR SUELDO Y MEJOR EQUIPO DE MÁS ELEMENTOS MEJOR TRATO Y MAYORES OTROS

37.4%

28.6%

16.6%

6.6%
4.6% 3.7%

2.6%
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MÁS CAPACITACIÓN MEJOR SUELDO Y 
PRESTACIONES

MEJOR EQUIPO DE 
TRABAJO 

MÁS ELEMENTOS MEJOR TRATO Y 
MOTIVACIÓN DE LOS 

SUPERIORES

MAYORES 
OPORTUNIDADES DE 

CRECIMIENTO

OTROS

FIGURA OPERATIVA
Más capacitación

Mejor sueldo y 
prestaciones

Mejor equipo de 
trabajo 

(armamento, 
vehiculos, 

instrumentos)

Más elementos
Mejor trato y 

motivación de los 
superiores

Mayores 
oportunidades de 

crecimiento

Policía Preventivo Municipal 40,2% 31,1% 10,5% 6,5% 5,2% 5,2%

Policía Preventivo Estatal/ Custodios 20,6% 34,0% 16,6% 11,2% 7,2% 2,7%

Perito/ MP/ Policía Ministerial 42,0% 20,2% 28,6% 3,9% 2,0% 1,4%



PROMEDIO

Policía preventiva municipal 4,3

Policía preventiva estatal 5,2

PROMEDIO

Ministerio público Estatal 5,3

Policía Federal (antes PFP) 5,6

En una escala de 1 a 10, donde UNO es “nada corrupta” y DIEZ es “totalmente corrupta” 
Dígame con lo que usted sabe ¿qué tanta corrupción hay en la ?
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Policía preventiva estatal 5,2

Policía de tránsito municipal 4,9

Policía de tránsito estatal 5,3

Policía ministerial estatal o 
equivalente 5,9

Perito Estatal 4,8

Policía Federal (antes PFP) 5,6

Policía Federal Ministerial (antes 
AFI) 5,9

Perito Federal 4,9

Ministerio Público Federal 5,9

Custodio Penitenciario 4,2



FALTA DE 
ORGANIZACIÓN

FALTA DE 
ACTITUD DE 

SERVICIO POR 

CORRUPCIÓN DE 
MALOS 

ELEMENTOS

MALTRATO Y/O 
INTIMIDACIÓN 

POR PARTE DE 

FALTA DE 
LIDERAZGO DE 
SUS MANDOS

FALTA DE 
CONFIANZA 
ENTRE LOS 

CONFLICTOS 
PERSONALES 
ENTRE SUS 

INFILTRACIÓN DEL 
CRIMEN 

ORGANIZADO 

NEGLIGENCIA EN 
LA ACTUACIÓN DE 
LOS ELEMENTOS

OTRO NINGUNO

21.8%

16.6%

12.1% 10.9% 10.4% 10.2%

5.9%
4.2% 3.5%

0.4%

4.0%

46.0%

36.5%

29.1%
30.6%

34.7%

27.9%

21.2%

11.1%
12.7%

2.5%
4.0%

PRIMERA MENCIÓN

SUMA DE MENCIONES

De la siguiente lista de problemas, dígame ¿Cuáles son los que usted considera que existen dentro de su corporación?

86

SERVICIO POR 
PARTE DE LOS 

ELEMENTOS

ELEMENTOS POR PARTE DE 
SUS SUPERIORES

SUS MANDOS ENTRE LOS 
ELEMENTOS

ENTRE SUS 
ELEMENTOS

ORGANIZADO 
DENTRO DE SU 
CORPORACIÓN

LOS ELEMENTOS

FIGURA OPERATIVA Falta de 
organización

Falta de 
actitud de 

servicio por 
parte de los 
elementos

Falta de 
liderazgo de 
sus mandos

Maltrato y/o 
intimidación 
por parte de 

sus superiores

Corrupción de 
malos 

elementos

Falta de 
confianza 
entre los 

elementos

Conflictos 
personales 

entre 
elementos

Negligencia 
en la 

actuación de 
los elementos

Infiltración del 
crimen 

organizado 
dentro de su 
corporación

Policía Preventivo Municipal 47,4% 34,3% 35,5% 34,2% 30,2% 28,9% 17,2% 15,8% 7,9%

Policía Preventivo Estatal/
Custodios

41,1% 42,0% 26,0% 24,7% 30,6% 23,8% 29,0% 10,9% 17,1%

Perito/ MP/ Policía 
Ministerial

46,3% 37,7% 38,6% 27,3% 25,9% 28,5% 24,4% 7,7% 13,9%


